
SERVICE  INFO – INA 0032

St
at

us
 p

r. 
06

.2
00

9 
IN

A 
00

32
 R

et
te

n 
til

 te
kn

is
ke

 m
od

ifi
ka

sj
on

er
 e

r f
or

be
ho

ld
t 

Kj
ør

et
øy

sp
ro

du
se

nt
en

es
 a

ng
itt

e 
re

se
rv

ed
el

sn
um

re
 tj

en
er

 k
un

 ti
l s

am
m

en
lik

ni
ng

©
 2

00
9 

Sc
ha

ef
fle

r A
ut

om
ot

iv
e 

Af
te

rm
ar

ke
t

1/2

Monteringsanvisninger for registerremsett  
530 0140 10 og 530 0495 10
Modeller:
  Ford �Courier, C-Max, Fiesta IV, Fiesta V, 

Fiesta VI, Focus, Focus II, Fusion, 
Mondeo IV, Puma

  Mazda 2, 121 III
  Volvo C30, S40 II, V50
Motor: �1.25, 1.25 16V, 

1.4, 1.4 16V, 
1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

Artikkel nr.: 530 0140 10 (KIT)
530 0495 10 (KIT)

Figur 1:  �530 0495 10 – INA-registerremsett, inkl. festebolter
Ved utskiftning av registerremmen på kjøretøyene 
nevnt ovenfor, må det sikres at festebolten på veiv-
akselens remrulle skiftes at på samme tid.
Dette er en strekkbolt som bare kan brukes en gang.

Schaeffler Automotive Aftermarket tilbyr egnede re-
gisterremsett, som sammen med registerremmen, 
spennrulle og et ”utskiftning av registerrem”-klis-
tremerke også inneholder de egnede festeboltene.



SERVICE  INFO – INA 0032

IN
A 

00
32

De aktuelle reservedelene finner du i vår online-katalog på adressen 
www.schaeffler-aftermarket.com eller i www.RepXpert.com.

Merk deg kjøretøyprodusentens spesifikasjoner!

Følg kjøretøyprodusentens anvisninger!

Henstilling: 
I de fleste tilfeller vil egenskapene til strekkbol-
tene bety at de kan bare brukes én gang. Erfaring 
har vist at disse brekker når de strammes til man-
ge ganger.

Innhold i registerremsett 530 0495 10:
•	 1 x spennrulle 531 0813 10
•	 1 x registerrem 536 0196 10
•	 1 x bolt til CKS* / M12 x 29
•	 1 x bolt til CKS* / M12 x 44.5
•	 2 x bolter til CMS* / M10 x 35
•	 1 x bolt til spennrulle / M8 x 46
•	 1 x ”utskiftning av registerrem”-klistremerke

Bruk dreiemomentet som er foreskrevet av kjøre-
tøyprodusenten for å stramme festebolter!

2/2

Monteringsanvisninger for registerremsett  
530 0140 10 og 530 0495 10
Innhold i registerremsett 530 0140 10:
•	 1 x spennrulle 531 0586 10
•	 1 x registerrem 536 0196 10
•	 1 x bolt til CKS* / M12 x 29
•	 1 x bolt til CKS* / M12 x 44.5
•	 2 x bolter til CMS* / M10 x 35
•	 2 x bolter til spennrulle / M8 x 34
•	 1 x ”utskiftning av registerrem”-klistremerke

*
CKS = veivaksel
CMS = kamaksel


